

టాటా వారసుడిగా నోయల్

టాటా ట్రస్ట్ చైర్మన్ గా నియామకం



నోయల్..టాటా గ్రూపుకు చెందిన రిటైర్డ్ జినియస్ మానవుడు. ఉప్పు నుంచి స్టాప్ చేసిన వరకు వ్యాపార సామ్రాజ్యం విస్తరించిన రత్న టాటా బుద్ధ వారం అర్ధశతాబ్దం మరణించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో టాటా గ్రూపు కొత్త చైర్మన్ ఎవరని ఎంపిక చేసినానిపై శుక్ర వారం ముంబైలోని ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో బోర్డు ఏక గ్రీవంగా నోయల్ ను ఎంపిక చేసింది. ఆయన నియామకం వెంటనే అమలులోకి రానున్నట్లు పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా నోయల్ టాటా మాట్లాడుతూ..టాటా గ్రూపు వ్యవస్థాపకుల వారసత్వాన్ని కొనసాగించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని, శతాబ్దం లంబంగా ఎదుగుతూ లక్షలాది మందికి ఉపాధిని కల్పిస్తున్నదన్నారు. ఇంతటి పెద్ద వ్యాపార సామ్రాజ్యాన్ని కొనసాగించడంతో పాటు దాతృత్వ కార్యక్రమాలకు భంగం వాటికకుండా తగిన చర్యలు తీసుకుంటానని చెప్పారు.

ముంబై, అక్టోబర్ 11: టాటా గ్రూపు గౌరవ చైర్మన్ రత్న టాటా వారసుడిగా నోయల్ టాటా నియామకమయ్యారు. రత్న టాటా సమితి తల్లి కుమారుడైన నోయల్ టాటా..టాటా ట్రస్ట్ తదుపరి చైర్మన్ గా ఎంపికయ్యారు. 87 ఏండ్ల వయస్సు కలిగిన నోయల్ టాటా సరైన వ్యక్తి అని టాటా సన్స్ బోర్డు సమావేశమై ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ప్రస్తుతం

పారిశ్రామిక రంగానికి బీటలు

అగస్టులో మైనస్ 0.1 శాతానికి పడిపోయిన వృద్ధి రెండేండ్ల తర్వాత ఇదే కనిష్ట స్థాయి..

దెబ్బతీసిన గనులు, విద్యుత్ రంగాలు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 11: దేశీయ పారిశ్రామిక రంగం పడకేసింది. నరేంద్ర మోడీ మూడోసారి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత పారిశ్రామిక రంగాన్ని పరుగులు పెట్టినప్పటికీ, మరోవైపు, జూలై పారిశ్రామిక ప్రగతి గణాంకాలు 4.8 శాతానికి బదులు 4.7 శాతానికి తగ్గిపోయింది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తున్నామని మోదీ చెబుతున్నప్పటికీ, గణాంకాల పోరాటం లేకుండా పోతున్నది. మొన్నటికి మొన్న కీలక రంగాలు పాతాళంలోకి పడిపోగా..ఇప్పుడు పారిశ్రామిక రంగం సూపీలు అట్టడుగు పడిపోయింది. అగస్టు నెలకుగాను పారిశ్రామిక గణాంకాలు మైనస్ 0.1 శాతానికి జారుకున్నాయి. రెండేండ్ల తర్వాత ప్రతికూలంగా నిడిపోవడం ప్రమాద మంటిపై మోగిస్తున్నాయి. గనులు, విద్యుత్ రంగాలు నిరాశాజనక పనితీరు కనబరుడంతోపాటు తయారీ రంగం కూడా అంతంత మాత్రంగానే

ఉండటం పారిశ్రామిక ప్రగతిపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపాయని కేంద్ర గణాంకాల శాఖ శుక్రవారం విడుదల చేసిన వార్తాపత్రంలో వెల్లడించింది. మరోవైపు, జూలై పారిశ్రామిక ప్రగతి గణాంకాలు 4.8 శాతానికి బదులు 4.7 శాతానికి తగ్గిపోయింది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తున్నామని మోదీ చెబుతున్నప్పటికీ, గణాంకాల పోరాటం లేకుండా పోతున్నది. మొన్నటికి మొన్న కీలక రంగాలు పాతాళంలోకి పడిపోగా..ఇప్పుడు పారిశ్రామిక రంగం సూపీలు అట్టడుగు పడిపోయింది. అగస్టు నెలకుగాను పారిశ్రామిక గణాంకాలు మైనస్ 0.1 శాతానికి జారుకున్నాయి. రెండేండ్ల తర్వాత ప్రతికూలంగా నిడిపోవడం ప్రమాద మంటిపై మోగిస్తున్నాయి. గనులు, విద్యుత్ రంగాలు నిరాశాజనక పనితీరు కనబరుడంతోపాటు తయారీ రంగం కూడా అంతంత మాత్రంగానే



పారిశ్రామిక ప్రగతి ప్రతికూలంగా నిడిపోవడం ఇది తాత్కాలికమే. గనులు, విద్యుత్, రిటైల్ రంగాల్లో నెల కొన్న మందకొడి పరిస్థితుల కారణంగానే అగస్టులో బజెట్ గణాంకాలు మైనస్ లోకి జారుకున్నాయి. అత్యంత వర్షాలు కలయడం కూడా ఉత్పత్తి రంగంపై పడింది. అయినా ప్రస్తుత నెలలో పారిశ్రామిక రంగం మళ్లీ పుంజుకొని 3-5 శాతం మద్దతు వృద్ధిని సాధించవచ్చు. - లలిత నాథర్, ఇలా చీఫ్ ఎకనామిస్ట్

యాల రంగం ఆశాజనక పనితీరు కనబరిచింది. గత నెలకుగాను మూలక సమస్యాలను నిర్మూలన రంగం 1.9 శాతం వృద్ధిని నమోదు చేసుకున్నది. ఏడాది క్రితం 15.7 శాతంతో పోలిస్తే భారీగా తగ్గిపోవడం కారణంగా కొంత కొంత మెరుగైన పనితీరు కనబరిచింది. అలాగే ప్రాథమిక వస్తువులు కూడా - 2.8 శాతానికి పడిపోయాయి. క్రితం ఏడాది ఇది 10 శాతానికి పైగా నమోదైంది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలహీనపడటంతోపాటు పశ్చిమాసియా దేశాల్లో నెలకొన్న ఉద్రిక్తతలు కూడా ప్రభావం చూపుతున్నాయి.

నోయల్ టాటా బయోడేటా

- ట్రిటన్ లోని సెన్సెక్స్ యూనివర్సిటీ నుంచి పట్టా పొందిన నోయల్..ఇన్ సైడ్ నుంచి ఇంటర్మీడియట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రాగ్రాం చేశారు.
- టాటా గ్రూపుతో ఆయనకు 40 ఏండ్లకు పైగా అనుబంధం ఉన్నది.
- అగస్టు 2010 నుంచి నవంబర్ 2021 వరకు టాటా ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్ ఎండీగా విడుదల నిర్వహించారు. ఆయన సారధ్యంలో సంస్థ టర్నోవర్ 500 మిలియన్
- డాలర్ల నుంచి 3 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నది.
- అంతకుముందు ఆయన ట్రింట్ లిమిటెడ్ ఎండీ, చైర్మన్ గా విడుదల నిర్వహిస్తున్నారు. 1998లో ఒక్క స్టోక్ తో ప్రారంభమైన ట్రింట్ ప్రస్తుతం 700 స్టోక్లకు విస్తరించింది.
- ఇప్పటికే ఆయన రత్న టాటా ట్రస్టుతో పాటు అనుబంధ ట్రస్టులు, డోరాట్లీ టాటా ట్రస్ట్-అనుబంధ ట్రస్టుల్లో డైరెక్టర్ గా విడుదల నిర్వహిస్తున్నారు.

గోల్డ్ హైజంప్

ఒకేరోజు రూ.1,150 పెరిగిన తులం ధర

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 11: బంగారం ధరలు మళ్లీ భగ్గుమంటున్నాయి. ప్రస్తుత పండుగ సీజన్ తోపాటు అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో అతి విలువైన లోహాల ధరలు భారీగా పుంజుకొవడంతో దేశీయంగా ధరలు రికార్డు స్థాయిలో దూసుకుపోతున్నాయి. ఇటీవలే శుక్ర వారం తులం బంగారం ధర రూ.1,150 ఎగబాకి రూ.78,500 పలికింది. ఆభరణాల కొనుగోళ్ల పుంజుకొవడం, గ్లోబల్ మార్కెట్ల నుంచి వచ్చిన సానుకూల అంశాలతో ధరలు పెరిగాయని ఆర్ ఇండియా సాఫ్టా అసోసి



యేషన్ వెల్లడించింది. బంగారంతో పాటు వెండి కూడా పెరిగింది. పారిశ్రామిక ధరలు, నాణ్యత తయారీదారుల నుంచి డిమాండ్ అధికంగా ఉండడంతో కిలో వెండి రూ.1,500 అడికపై రూ.93 వేలు పలికింది. వరుసగా రెండోరోజు కూడా ధరలు పెరగడం విశేషం. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో భాస్వ గోల్డ్ ధర 30 డాలర్ల పెరిగి 2,670 డాలర్లకు చేరుకున్నది.

చిత్రం



దుష్టశిక్షణకు సిద్ధం

అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'విశ్నంభర'. 'బింబినార' పేరే వశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలు సినీమేట్రా అంచనాల్ని పెంచాయి. దసరా సందర్భంగా నేడు టీవీలోని విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ విషయాన్ని నిర్మాణ సంస్థ అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో చిరంజీవి చేతిలో ఖడ్గాన్ని ధరించి దుష్టశిక్షణకు సిద్ధమైన యోధుడిలా కనిపిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో త్రిష కథానాయికగా నటిస్తుండగా, కీరవాణి సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఘాటింగ్ జరుగుతున్నది. ఈ చిత్రాన్ని సంద్రాంతి సందర్భంగా జనవరిలో విడుదల చేయబోతున్నారని వార్తల్లోచ్చాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినీమా మార్కెట్లో ప్రేక్షకుల ముందుకూర్చోతున్నట్లు తెలిసింది. యూవీ క్రియేషన్స్ సంస్థ ఛార్జీ వ్యయంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నది.

GUNA PRESENTS
SMI. RAGINI GUNA PRESENTS
EARLY 2025
euphoria
A GUNASEKHAR FILM
SCAN FOR GLIMPSE
QR CODE
దసరా శుభాకాంక్షలు
PRODUCED BY NEELIMA GUNA
KAALA BHARAVA PRANEEN K POTHAN

1400 కోట్ల జీఎస్టీ ఎకవేతపై నోటీసులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): రూ.1,400 కోట్ల జీఎస్టీ ఎగవేతకు కమిషనరీ ట్యాక్స్ డిపార్ట్మెంట్ మాజీ కమిషనర్ టీకే శ్రీదేవి నేతృత్వంలో ఏర్పాటైన అత్యున్నత స్థాయి కమిటీ ధూతుడు వెలిసింది. ఈ కమిటీ ఎగవేతపై శుక్రవారం 17 సంస్థలకు నోటీసులు జారీ చేసింది. ఈ కమిటీ కులక్షణం ఇంకో మొత్తం 75 కంపెనీలపై పోలింగులు అభిమానాలు నమోదు చేయగా, వీటిలో పన్నులు ఎగవేసిన 17 సంస్థలకు తాజాగా నోటీసులు జారీ చేశారు. ఇందులో 'ఏడ్యుకేషన్ కంప్యూటర్స్' - అవరేటివ్ సాఫ్ట్వేర్ కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ సంస్థ వాణిజ్య శాఖకు రూ.7.68 లక్షలు ఎగవేసినట్లు నోటీసులో పేర్కొన్నది. జూలై 1, 2017లో ఏడ్యుకేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ అభిమానం, మార్చి 20, 2023న తన రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేసుకున్నది. ఈ మధ్యకాలంలో జీఎస్టీ రిటర్ను దాఖలు చేయడంలో అవకాశం జరిగినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. కాగా, ఈ కేసులో నమోదైన ఎన్ఐఐ ఆర్ ఆధారంగా ఈడి అధికారులు ఈ స్వామ్యే దృష్టి సారించినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది.

రూపాయి.. బెంబేలు

ముంబై, అక్టోబర్ 11: దేశీయ కరిన్సీ విల విలబుతున్నది. డాలర్ దెబ్బకు కరిన్సీ చారిత్రక కనిష్ట స్థాయికి జారుకున్నది. ఫాన్సీ మార్కెట్లో డాలర్ పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ తొలిసారిగా 84 స్థాయిని అధిగమించింది. శుక్రవారం ఒకరోజు 12 పైను దిగజారి మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా 84.10 స్థాయికి జారుకున్నది. దేశీయ ఈక్విటీ మార్కెట్లు బలహీనంగా ఉండటం, డాలర్ల డిమాండ్ ఉండటం, విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడులు రిమిట్ చేయడంతో పాటు అంతర్జాతీయంగా సాఫ్ట్వేర్ కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ సంస్థ వాణిజ్య శాఖకు రూ.7.68 లక్షలు ఎగవేసినట్లు నోటీసులో పేర్కొన్నది. జూలై 1, 2017లో ఏడ్యుకేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ అభిమానం, మార్చి 20, 2023న తన రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేసుకున్నది. ఈ మధ్యకాలంలో జీఎస్టీ రిటర్ను దాఖలు చేయడంలో అవకాశం జరిగినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. కాగా, ఈ కేసులో నమోదైన ఎన్ఐఐ ఆర్ ఆధారంగా ఈడి అధికారులు ఈ స్వామ్యే దృష్టి సారించినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది.

చారిత్రక కనిష్ట స్థాయికి మారకం విలువ

విలువ బలహీన పడటానికే ప్రధాన కారణాలు సాఫ్ట్వేర్ డాలర్ వెల్లడించారు. ప్రారంభంలో లాభాలు.. రూపాయి విలువ సమయం గడంపడం కొద్దీ సాఫ్ట్వేర్లోకి జారుకున్నది. 83.97 వద్ద ప్రారంభమైన డాలర్-రూపాయి మార్కెట్ రేటు 83.96 డిమాండ్ ఉండటం, విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడులు రిమిట్ చేయడంతో పాటు అంతర్జాతీయంగా సాఫ్ట్వేర్ కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ సంస్థ వాణిజ్య శాఖకు రూ.7.68 లక్షలు ఎగవేసినట్లు నోటీసులో పేర్కొన్నది. జూలై 1, 2017లో ఏడ్యుకేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ అభిమానం, మార్చి 20, 2023న తన రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేసుకున్నది. ఈ మధ్యకాలంలో జీఎస్టీ రిటర్ను దాఖలు చేయడంలో అవకాశం జరిగినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. కాగా, ఈ కేసులో నమోదైన ఎన్ఐఐ ఆర్ ఆధారంగా ఈడి అధికారులు ఈ స్వామ్యే దృష్టి సారించినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది.

12 పైను పడిపోయి 84.10కి పతనం

విదేశీ మారకం నిల్వలు డౌన్ రికార్డు స్థాయిలో దూసుకుపోయిన విదేశీ మారకం నిల్వలు కరిగిపోయాయి. ఈ నెల 4లో ముగిసిన వారాంతానికి సాఫ్ట్వేర్ రిజర్వులు 3,709 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయి 701.176 బిలియన్ డాలర్లకు పడిపోయినట్లు రిజర్వు బ్యూరో తన వారాంతపు సమీక్షలో వెల్లడించింది. గతవారంలో విదేశీ కరిన్సీ రూపంలో పున్న ఆస్తుల విలువ తగ్గిపోవడం ఇందుకు కారణమని తెలిపింది. గతవారంలో 3,511 బిలియన్ డాలర్ల తగ్గి 612.643 బిలియన్ డాలర్లకు పడిపోయాయి. అలాగే గోల్డ్ రిజర్వులు 40 మిలియన్ డాలర్ల తగ్గి 65.756 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నాయి.



SUBISHI ENTERTAINMENTS
దసరా శుభాకాంక్షలు
ASIAN SURESH ENTERTAINMENT LLP
లగ్నం
WRITTEN & DIRECTED BY RAMESH CHEPPALA
PRODUCED BY VENUGOPAL REDDY
MN BAL REDDY MANISHARMA CHARAN ARJUN BONTHALA NAGESWARA REDDY KRISHNA ARTS G. KRISHNA SRIDHAR AJAY SIVA SANKAR VIVAREDDY POSTERS
WORLDWIDE RELEASE
OCTOBER 25
IN THEATERS

BOX OFFICE HUNTER
వెట్టయన దహంతర్
IN CINEMAS NOW